



OULUN SALON LUKION
KEVÄTTIEDOTE
2010

Tiedottaminen sähköisty

Oulunsalon lukion lukuvuosi 2009-10 on sujunut tasaisen työn merkeissä, ja kevätlukukausikin on jo ehtinyt hyvään vauhtiin. Syksystä alkaen koulun tiedottamista on siirretty entistä enemmän sähköiseen muotoon. Niinpä tämäkin kevättiedote julkaistaan ainoastaan koulun kotisivuilla eikä paperista tiedotetta jaeta lainkaan. Näin säästämme paperia ja luonnollisesti säästöä tulee myös kopiointikuluihin. Lisäperusteena tähän uuteen käytäntöön on sekin, että kokemuksemme mukaan paperisten tiedotteiden saaminen huoltajille asti ei aina toiminut. Varsin usein opiskelijoiden kautta ”postitetut” tiedotteet jäivät jonnekin matkan varrelle eivätkä tavoittaneet huoltajia.

Syksystä lähtien olemme muutoinkin muuttaneet tiedottamista. Olemme panostaneet kotisivujen päivittämiseen mahdollisimman ajantasaisesti ja käytössä on myös Wilma-ympäristö, jonka avulla sekä opiskelijat että heidän huoltajansa pääsevät seuraamaan opiskelijoiden opintojen etenemistä. Netin kautta toimivan Wilman tunnukset on jaettu jo syksyllä sekä opiskelijoille että huoltajille. Tosin yli 18-vuotiaiden opiskelijoiden tulee antaa erikseen huoltajilleen lupa vierailta sivuilla. Tässä tiedotteessa on vielä lisätietoja Wilman käytöstä. Mikäli huoltaja ei pääse Wilman sivuille esimerkiksi kotisivuilamme olevan Wilma-linkin kautta, kannattaa olla yhteydessä kouluun ja kysyä tunnuksia tai lisäohjeita.

Uusista käytänteistä huolimatta tulemme postittamaan 1. ja 2. vuosikurssien (09- ja 08-ryhmät) kuluva eli kolmannen jakson jaksotodistukset huoltajille paperisina. Näin haluamme varmistaa, että mahdollisimman monet huoltajat ovat perillä nuortensa opiskelujen etenemisestä. Jaksotodistukset postitetaan helmikuun puolivälissä, jolloin arviointi on luonnollisesti nähtävissä myös Wilmassa. Huomautettakoon vielä kerran, että lukio-laisten poissaolot merkitään vain jaksokohtaisesti ja ne tulevat näkyviin jaksotodistukseen, jonka voi avata Wilman kautta: Tulosteet – Jaksotodistus. Opiskelijoidenhan tulee edelleen selvittää poissaolot kirjallisesti kunkin aineen opettajalle välittömästi poissaolon jälkeen opintopäivyrin lopussa olevalla seurannalla.

Kevättiedotteessamme on aikataulujen lisäksi muun muassa kouluterveydenhoitajan terveiset vastaanottoajan muuttumisesta. Tiedotteessa on myös tietoa koulun kyselyistä. Kouluterveyskysely 2009 on kahden vuoden välein toistuva selvitys, jossa ovat mukana peruskoulun yläluokkalaiset ja lukion opiskelijat. Lasten ja nuorten palvelujen yhteinen huoltajakysely tehtiin viime joulukuussa ja lukion oma opiskelijakysely toteutettiin tammikuussa. Kyselyjä käytetään hyödyksi koulun suunnittelussa ja samalla ne antavat vertailutietoa eri ikäluokkien ja eri koulujen välillä.



Lukiomme opiskelijamäärä on ollut hienoisessa nousussa, mikä on koettu myönteisenä merkinä siitä, että kouluamme tarvitaan jatkossakin. Hyvätasoinen yleislukio on pystynyt kilpailemaan tasavertaisesti seudun muiden lukioiden kanssa ja yhteistyössä niiden kanssa. Valttejamme ovat hyvä työilmapiiri, ammattitaitoiset ja pätevät opettajat sekä tutuus ja turvallisuus. Näistä olemme saaneet kiitosta sekä huoltajilta että opiskelijoilta koulun kyselyissä.

Kunnan taloustilanne on tiukentunut ja koulun opetukseen ja muuhun toimintaan käytettävissä oleva rahamäärä ei lähivuosiinakaan kasvane nykyisestä. Haasteellisessa taloustilanteessa koulun kehittäminen vaatii uusia, luovia ratkaisuja, mutta ilman riittävää rahoitusta toiminta ontuu joka tapauksessa. Uhkana on, että jatkuvat taloudelliset leikkaukset alkavat pitemmällä aikavälillä vaikuttaa myös koulun tuloksiin. Jos ryhmäkoot jatkuvasti suurenevat, sijaisia ei voida ottaa eikä uusia materiaaleja ja laitteita saada käyttöön, on itsestään selvää, että opetuksen kehittäminen vähintäänkin hankaloituu ellei peräti pysähdy. Emme ole yksin tämän ongelman kanssa, mutta se ei tee tilannetta yhtään helpommaksi. Koulujen ammattitaitoinen, asiantunteva ja kehitysmuuntoinen henkilökunta tekee jatkuvasti pieniä arjen ihmeitä opiskelijoiden hyväksi. Se ei kuitenkaan riitä, vaan myös koulutuksen järjestäjän eli kunnan että koko yhteiskunnan tuki on tärkeää. Arvostuksen ja tuen mittana eivät voi olla pelkät juhlapuheet, vaan päättäjien on uskallettava jatkossa panostaa myös rahaa yleissivistävään koulutukseen.

Hyvää alkanutta kevättä kaikille opiskelijoillemme ja heidän huoltajillemme!

Tuula Tervonen, rehtori

Kannen kuva: Teresa Pelkonen, öljyvärimaalaus 2009

Yhteystiedot

Oulunsalon lukio
Mäntypellonpolku 10, 90460 Oulunsalo
<http://kuovi.oulunsalo.fi>

Tärkeitä puhelinnumeroita ovat

Rehtori	520 3340, 050 388 7008
Kanslia	520 3339, 050 388 6988
Faksi	520 3345
Opettajainhuone	044 497 3012
Opinto-ohjaaja	044 497 3102

**Koulun kotisivuilla
on ajankohtaista tietoa
koulun toiminnasta ja
tapahtumista.
Käy vilkaisemassa!**

<http://kuovi.oulunsalo.fi>

Kouluterveydenhoito

Lukion uusi kouluterveydenhoitaja on **Ulla Heikkilä**. Hän aloittaa työnsä 1.2.2010.

Kouluterveydenhuolto on terveyden edistämistä, sairauksien ehkäisyä ja terveyskasvatusta. Tavoitteena on hyvä terveys ja terveellisten elämäntapojen omaksuminen.

Lukiolaisista kouluterveydenhoitajan luona terveystarkastuksessa käyvät ensimmäisen luokan opiskelijat. Lukiolaiset pääsevät terveydenhoitajan vastaanotolle tarvittaessa ajanvarauksella tai päivystysaikana ilman ajanvarausta.



Terveydenhoitaja ottaa oppilaita vastaan ilman ajanvarausta lukion opo:n huoneessa **PERJANTAISIN KLO 8.-8.30 (kanslian viereinen huone).**

Terveydenhoitajan puoleen voi kääntyä kaikissa terveyteen/sairauteen liittyvissä asioissa. Terveydenhoitaja tekee terveystarkastuksia, antaa ohjausta ja neuvontaa sekä hänen kautta voi esim. varata aikaa lääkärille. Terveydenhoitaja on tavoitettavissa myös puhelimitse ma-pe klo 13-14. Puhelimitse voi kysyä ohjeita ja neuvoja sekä tarvittaessa varata aikaa vastaanotolle.

Lääkärin vastaanotto on terveyskeskuksessa. Ajan lääkärin vastaanotolle saa joko varamalla itse soittamalla terveyskeskukseen tai kouluterveydenhoitajan kautta. Psykologin ja psykiatrisen sairaanhoitajan vastaanotolle sekä perhesuunnitteluneuvolaan pääsee terveyskeskukseen ajanvarauksella. Ajan voi varata itse soittamalla suoraan psykologille/psyk.sairaaohitajalle. Hammashoito tapahtuu hammashoitolassa kauppakeskus Kapteenin tiloissa. Terveyskeskuslääkärin vastaanotto sekä hammashoito ovat maksuttomia alle 18-vuotiaille. Peruuttamattomasta poisjäännistä peritään 33,80 euron sakkomaksu.

Yhteystietoja:

Kouluterveydenhoitaja Ulla Heikkilä puh. 050 388 6959 (ma-pe klo 13-14)

Terveyskeskuslääkärin vastaanotto:

- päivystysajanavaraus puh. 08 5587 3401
- kiireetön ajanvaraus puh. 08 5587 3455 klo 12–15

Terveyskeskuspsykologi: puh. 050 388 6926 klo 13–14

Hammashoitola, ajanvaraus ma-to klo 8–15.30 pe 8–15 puh. 08 5587 3431

WILMA otettu käyttöön ja kehitystyö jatkuu

Oulunsalon lukiolla on käytössä MultiPrimus-hallintojärjestelmä, johon liittyy Internetin kautta toimiva Wilma-ympäristö. Wilman tunnukset ja salasanat on jaettu opiskelijoille lukuvuoden alussa ja postitettu huoltajille syksyn aikana. Kaikki huoltajat eivät kuitenkaan ole ottaneet järjestelmää aktiiviseen käyttöön, joten tässä vielä muutamia vinkkejä käytöstä ja järjestelmän toiminnoista. Wilmaa kehitellään myös jatkuvasti ja siihen saadaan uusia käyttöominaisuuksia etenkin opiskelijoiden avuksi.

Huoltajat näkevät Wilmasta opiskelijan lukujärjestykset, kurssisuoritukset ja jakso-
todistuksen mukana poissaolot. Päiväkohtaista poissaolojen seuranta ei lukion järjestelmässä ole, vaan poissaolot merkitään jaksoarvioinnin yhteydessä viisi kertaa vuodessa. Wilman avulla huoltajat voivat lähettää pikaviestejä ryhmänohjaajalle ja muille opettajille. Siellä julkaistaan myös koulua koskevia tiedotteita. Wilmaa kannattaa sen vuoksi seurata säännöllisesti.

Opiskelijalle Wilma on tärkeä ympäristö: lukujärjestyksen lisäksi sieltä voi tarkistaa opintosuoritukset ja erikseen ilmoitettavana ajankohtana tehdä seuraavan lukuvuoden kurssivalinnat tai vaihtaa valintoja lukuvuoden aikana. Myös koulun tiedotteet sekä opettajien, ryhmänohjaajien, opinto-ohjaajan ja rehtorin pikaviestit ovat käytössä.

Huoltajilla on käytössä vain yksi tunnus opiskelijaa kohden, joten molemmat huoltajat voivat käyttää samaa tunnusta ja salasanaa. Salasanan voi vaihtaa Wilmassa. Mikäli tunnus ja salasana katoavat, ne tulee pyytää koululta rehtorilta.

WILMAan kirjaudutaan Oulunsalon lukion kotisivujen kautta:
<http://kuovi.oulunsalo.fi>, josta on suora pikalinkki WILMAan.

Seuraavat asiat kannattaa ottaa huomioon:

1. Wilman lukujärjestyksissä eivät näy koulun kaikki iltapäivän tunnit (ns. 8-koodi, ma, ke, to ja pe klo 14.15-15.45). Nämä tunnit on jokaisen opiskelijan tarkistettava itse kurssivalinnoista ja –tarjottimesta.
2. Poissaolot näkyvät vain jakso-
todistuksen tulosteessa, jonka voi tulostaa kohdasta TULOSTEET – JAKSOTODISTUS. Poissaolot näkyvät vasta noin viikon kuluttua kunkin jakson päättymisen jälkeen eli samaan aikaan kuin kurssien arviointi. Lukiolla ei ole vielä käytössä jatkuvaa Wilman kautta tapahtuvaa poissaolojen seuranta. Poissaolot kuitataan edelleen opintopäivyrissä.
3. Pikaviestit toimivat vain Wilman sisällä. Pikaviestejä lähetetään ja luetaan Wilman sisällä; ne eivät ole perinteisiä sähköposteja. Opettajille voi edelleen lähettää myös sähköpostia (etunimi.sukunimi@edu.oulunsalo.fi).

Kevätlukukauden tapahtumia

- kysely koulun toiminnasta opiskelijoille kevätlukukauden aikana (tehty tammikuussa)
- Nuori yrittäjä -kurssilaiset esittäytyvät Kapteenissa pe 29.1.
- Cambridge-tenttiin osallistuminen
- potkiaiset ja penkkarit to 18.2. klo 8.30 alkaen (kuljetus koululta lähtee noin klo 11)
- vanhojen tanssit pe 19.2. (iltatilaisuus vanhemmille juhlasalissa klo 19.00)
- liikuntapäivä pe 16.4.
- koulun kevättapahtuma Kisakankaalla pe 4.6.
- opiskelijat istuttavat koulun pihalle nimikkopuun pe 4.6.
- kevään lakkiaisjuhla la 5.6. klo 11 (harjoitukset pe 4.6. klo 12)

KEVÄÄN VANHEMPAINILTA 1.-2. vuosikurssit ti 2.2.2010 klo 18.

Aiheina mm. seuraavan lukuvuoden kurssivalinnat ja koulun kyselyjen tulokset.

Oppilaskunnan järjestämiä juttuja

12.2. ystävänpäivän teemapäivä.

Hallitus varustaa opiskelijat ja opettajat sydämillä.

Kirjoitetaan rakkausrunoja possulaatikkoon.

16.4. laskettelupäivä. Laitan sulle kohta tarkemmat tiedot.

29.4. Talent-kisa.

4.6. beach- tai jokin muu turnaus Kisakankaalla.

Kevään aikatauluja

Kevätlukukausi	7.1.2010 (to) – 5.6.2010 (la)
- loppiainen	6.1.2010
- talviloma	viikko 10
- pääsiäisloma	2. – 5.4.2010
- helatorstai	13.5.2010
pe 30.4.	vapaa
pe 14.5.	HUOM: koulupäivä!
Yhteensä	99 työpäivää

Lukuvuoden 2009-10 jaksot

1. jakso ke 12.8. – pe 2.10.2009 = 38 pv
2. jakso ma 5.10. – ke 2.12.2009 = 38 pv
3. jakso to 3.12.2009 – ti 9.2.2010 = 38 pv
4. jakso ke 10.2. – ma 12.4. = 37 pv
5. jakso ti 13.4. – la 5.6. = 38 pv

Kevään koeviikot:

3. jakso 1.2. – 9.2.2010
4. jakso 31.3. – 12.4.2010
5. jakso 26.5. – 3.6.2010

UUSINTAKUULUSTELUT:

- ke 24.2.2010 (3. jakson uusinnat/rästit)
ti 27.4.2010 (4. jakson uusinnat/rästit)

Lv 2009-10 viimeisen jakso uusintakoe järjestetään heti lv 2010-11 alussa elokuussa. Silloin pitää suorittaa edellisen lukuvuoden rästit!
Hyväksytyjä kursseja voi korottaa vain yhden syyslukukaudella ja yhden kevät-lukukaudella.

Kevään 2010 yo-kirjoitukset

pe 12.2. ÄIDINKIELI (tekstitaidon koe)

KUULLUNYMMÄRTÄMISKOKEET

MA 15.2. vieras kieli, pitkä oppimäärä A

klo 8.30 englanti

klo 11.00 saksa

TI 16.2. toinen kotimainen kieli, pitkä A ja keskipitkä B

klo 8.30 ruotsi A ja B

KE 17.2. vieras kieli, lyhyt oppimäärä C

klo 8.30 saksa

klo 13.00 englanti

klo 14.00 ranska



KIRJALLISET KOKEET

MA 15.3. äidinkieli (esseekoe)

KE 17.3. vieras kieli, pitkä oppimäärä (englanti, saksa)

PE 19.3. reaali – uskonto, yhteiskuntaoppi, kemia, maantiede, terveystieto

MA 22.3. toinen kotimainen kieli, pitkä ja keskipitkä

KE 24.3. matematiikka, pitkä ja lyhyt

PE 26.3. reaali – psykologia, filosofia, historia, fysiikka, biologia

MA 29.3. vieras kieli, lyhyt (englanti, saksa, ranska)

Preliminäärit koeviikolla 1.-9.2. Ajat ja paikat koeviikkolistalla.

Kirjoitusten preppaukset järjestetään 22.2.-12.3. ennen kirjallisia kokeita.

Kirjoitusten tulokset saapuvat koululle viimeistään 25.5.

Ylioppilasjuhlan harjoitukset pidetään pe 4.6. klo 12 alkaen.

YO-juhlaa vietetään la 5.6. klo 11.

SYKSYN 2010 KIRJOITUKSIIN ILMOITTAUTUMINEN PÄÄTTYY MAANANTAINA 7.6.

Syksyn kirjoitusten aikataulut voi tarkistaa joko koulun kotisivuilta kuovi.oulunsalo.fi
TAI Ylioppilastutkintolautakunnan sivuilta www.ylioppilastutkinto.fi.

Kouluterveyskysely 2009

Kouluterveyskysely on tehty Oulunsalossa huhtikuussa 2001, 2003, 2005, 2007 ja 2009 peruskoulujen 8. ja 9. luokkien oppilaille, sekä lukion 1. ja 2. vuoden opiskelijoille. Tässä tiivistelmässä on lyhyt selostus kevään 2009 kyselyn päätuloksista verrattuna aikaisempiin kyselyihin.

Kyselyssä selvitetään elinolojen, kouluolojen, terveyden, terveystottumusten, terveysosaamisen sekä oppilas- ja opiskelijahuollon muutoksia yläluokilla ja lukioissa vuosina 2001–2009. Vastaajia on vuosittain ollut yläluokilta 276- 326 sekä lukiosta 89-131. Vuoden 2009 kyselyyn vastasi 89 1. ja 2. vuoden opiskelijaa.

Kouluterveyskyselyn tuloksia hyödynnetään koulun toiminnan suunnittelussa ja erityisesti opiskelijahuoltoryhmän toiminnassa. Kyselyn tulokset ovat paitsi koulujen myös kouluterveydenhoidon käytettävissä.

Kouluolot: Sekä yläluokkalaiset että lukiolaiset kokivat koulunsa työilmapiirin paremmaksi kuin aiemmin ja koulutyöhön liittyvän työmäärän aiempaa kohtuullisemmaksi. Lukiolaisten koulu-uupumus väheni samalla aikaisemmasta. Lukiolaisilla myönteistä oli ensin mainittujen lisäksi opiskelun vaikeuksien vähentyminen vuodesta 2007.

Terveys: Viikottaisen niska- tai hartiakivun sekä koulu-uupumuksen vähentyminen oli yhteistä sekä yläluokkalaisille että lukiolaisille. Lukiolaisten joukossa oli aiempaa vähemmän lääkärin toteamaa pitkäaikaissairautta sairastavia.

Terveystottumukset: Sekä yläluokkalaisissa että lukiolaisissa oli aiempaa vähemmän päivittäin tupakoivia. Lukiolaisilla huolen aiheena olivat liian vähän viikottaista liikuntaa harrastavien ja laittomia huumeita kokeilleiden osuuksien lisääntyminen.

Terveysosaaminen ja oppilas- tai opiskelijahuolto:

Avun puute muissa kuin koulunkäyntiin liittyvissä asioissa vähentyi sekä yläluokkalaisilla että lukiolaisilla. Kouluterveydenhoitajan vastaanotolle pääsy koettiin helpommaksi kuin aiemmin ja koulu- ja opiskeluterveydenhuoltoon oltiin aiempaa tyytyväisempiä henkilökohtaisissa asioissa. Lukiolaiset puolestaan kokevat terveystiedon aiheet aiempaa yleisemmin kiinnostamattomiksi.

Elinolot: Lukiolaisten vanhemmat tietävät aiempaa huonommin lastensa viikonloppuiltojen viettopaikan. Myönteistä lukiolaisilla oli vanhempien tupakoinnin vähentyminen.

Minna Pietikäinen, Anni Lommi, Hanna Harju, Riikka Puusniekka, Jukka Jokela, Topi Kinnunen, Suvi Vilkki, Pauliina Luopa: ***Kouluterveys 2009: Oulunsalon kuntaraportti. Terveiden ja hyvinvoinnin laitos.***

Lisätietoja Kouluterveyskyselyn 2009 raportista saa koulu kotisivulta kuovi.oulunsalo.fi.

Lukio on hyvä ja turvallinen opiskelupaikka

Oulunsalon lukion opiskelijoille järjestettiin vuoden 2010 tammikuussa kysely, johon vastasi 90 opiskelijaa (koko opiskelijamäärä 220). Kysely toteutettiin EduZEF-palauttejärjestelmällä Internetin välityksellä. Edelliset opiskelijakyselyt toteutettiin tammikuussa 2009 ja huhtikuussa 2008. Koska kyselyissä peruskysymykset ovat samat, nyt saatuja tuloksia voidaan verrata aikaisemman kyselyn tuloksiin. Tekstissä on sulkuihin merkitty kyselyistä saadut numeroarvioinnit kouluarvosanoilla 4-10 mitattuna.

Opiskelijat antoivat koulun toiminnasta ja tiloista kokonaisuutena hyvät arvosanat. Koulun hyvä ilmapiiri sai opiskelijoilta kiitosta etenkin vapaapalautteissa. Opiskelijoiden mielestä lukio tarjoaa hyvää opetusta (8.4), opiskelijoita kohdellaan tasapuolisesti (8.2) ja työrauha on hyvä (8.4). Vain hieman heikomman kokonaisarvosanan saivat opetusmenetelmien monipuolisuus (7.96) ja kurssitarjottimen toimivuus (7.9), mutta nekin arvioitiin kokonaisuutena hyväksi. Nämä luvut ovat lähes samoja kuin aikaisemmissa kyselyissä, joten koulun toiminta on pysynyt hyvällä tasolla

Lukiolaiset viihtyvät hyvin koulussa: kouluarvosanaksi muutettuna viihtyminen oli lähempänä yhdeksää kuin kahdeksaa (8.6). Aikaisemmissa kyselyissä vastaavat luvut ovat olleet seuraavat: v.2009 8.64, v.2008 – 8.71 ja v.2006 - 8.39.

Parantamisen varaa olisi sen sijaan pakollisten aineiden ryhmäkoossa (7.3) ja valinnaiskursseiden määrässä (7.6): opiskelijat toivovat pienempiä opetusryhmiä ja enemmän valinnaiskursseja. Kouluterveydenhoitajan palvelut saivat nyt hieman paremman arvosanan kuin aikaisemmin: 6.5 (edellisessä kyselyssä 6.13).

Opiskelijoista neljäsosa oli sitä mieltä, että läksyjä on aivan liikaa. Noin 79 prosentin mielestä niitä oli sopivasti ja 1,1 prosenttia valitti läksyjen vähäisyyttä. Luvut ovat samansuuntaisia kuin aikaisemmissakin kyselyissä. Alle puolet opiskelijoista (44,4 prosenttia) olisi valmis suorittamaan osan opinnoistaan etäopiskeluna.

Opiskelijat esittivät, että koulussa voisi olla enemmän yhdessä toimimista etenkin oppilaskunnan järjestämänä (teemapäivät), retkiä, (urheilu)tapahtumia, kerhoja ja lasketteluretkiä.

Lukioon on helppo tulla

Lukiomme koetaan mieluisana opiskelupaikka, sillä lähes kaikki lähtevät kouluun mielellään lähes aina tai usein. Viime joulukuussa tehdyn kyselyn mukaan opettajat suhtautuvat nuoriin oikeudenmukaisesti ja nuoren yksilölliset tarpeet huomioidaan opetuksessa joko lähes aina tai usein.

Oulunsalon lukion opiskelijoiden huoltajille tehtiin joulukuussa 2009 kysely, johon vastasi 147 huoltajaa (sähköpostikutsu lähetettiin 244 huoltajalle). Ensimmäisen vuoden opiskelijoiden vanhempia oli vastaajissa 64, toisen vuoden 67 sekä kolmannen ja neljännen vuoden 21 huoltajaa. Kysely toteutettiin EduZEF-palauttejärjestelmällä Internetin välityksellä. Kysymykset noudattivat Lasten ja nuorten palvelujen perusopetuksen huoltajakyselyn mallia, mutta osa kysymyksistä sovellettiin lukiokoulutusta vastaaviksi.

Kokonaisuutena kyselyn vastaukset olivat samansuuntaisia kuin aikaisemmissa koulun huoltajakyselyissä. Koulun toiminta on pysynyt kokonaisuutena hyvällä tasolla, mutta esimerkiksi kouluterveydenhuolto sai kuitenkin paremman arvion kuin aikaisemmin.

Lukio on siirtynyt entistä enemmän tiedottamisesta kotisivujen ja syksystä 2009 lähtien netin kautta toimivan Wilma-järjestelmän käyttöön. Tiedottaminen sai kokonaisuutena hyvää palautetta, mutta Wilman käytössä koettiin olevan jonkin verran ongelmia. Osa huoltajista koki käytön hankalaksi tai ei muutoin pitänyt järjestelmän käyttämisestä.

Opetusryhmien kokoa pitää sopivina 66 % vastaajista ja liian suurina 16,7 %. Valtaosa vastaajista, 75,5 %, on sitä mieltä, että jos opettaja on poissa, opettajalla pitäisi olla sijainen. Itsenäisen työskentelyn opettajan ollessa poissa hyväksyi viidennes vastaajista.

Lukion koetaan tukevan opiskelijoiden sosiaalista kehittymistä, ja lukion onnistuminen opetustyössä oli hyvää tasoa (8.3). Keväällä 2009 tehdyssä vastaavassa kyselyssä arvossana oli jopa hieman korkeampi (8.87).

Vastausten mukaan kiusaamista ei koulussa juuri ole kuin yksittäistapauksissa. Oppitunneilla on hyvä työrauha ja läksyjen määrää pidetään yleensä sopivana. Tukiopetusta kaivattiin jonkin verran lisää (22,4 %).

Oulunsalon lukion opetustilat ovat huoltajien mielestä tarkoituksenmukaiset (kouluarvossana 8.6). Parannusehdotuksia olivat muun muassa lisää älytauluja ja dokumenttikameroita sekä kokeellista ja ryhmätyöskentely tilaa.

UKKOHALLA PERJANTAINA 16.4.2010



Matkaan lähdetään lukion pihasta. Lähtö n. 8:00 ja takaisin ollaan n. 19:00- 20:00.

Hinta ja menu:

**o Päivä maksaa 20 euroa/opiskelija
kyyteineen ja tekemisineen.**

Aktiviteettivaihtoehtoja:

- o laskettelu ja lumilautailu
- o ohjattu lumikenkäkävely
- o ohjattu ylämäkikävely
- o kylpylä
- o kirjolohipilkintä
- o erätaitorastit



Myös välineitä on vuokrattavana (eivät sisälly hintaan).

JOHONKIN LAJIIN ON JOKA TAPAUKSESSA ILMOITTAUDUTTAVA!!!

Niille, jotka eivät lähde Ukkohallaan, järjestetään lukion tiloissa Nuorten Akatemian sarjakuvatyöpaja.

Oppilaskunnan hallitus kerää osallistujatiedot ja rahat 15.2. - 26.2.

Älkää, vanhemmat, siis hämmästykö, jos opiskelijanne kinuavat teiltä rahaa noihin aikoihin.

Lumisin terveisin,
oppilaskunnan hallitus

